

Проблеми розвитку економіки в дисертаційних дослідженнях

Заплановані результати навчання:

Мета навчальної дисципліни: сформуванню розуміння закономірностей та особливостей розвитку економіки для їх врахування в ході проведення дисертаційних досліджень та найбільш повного й об'єктивного відображення отриманих результатів.

Завдання навчальної дисципліни: з'ясувати сутність соціально-економічних процесів та основних тенденцій, характерних для розвитку національної економіки; дати загальну характеристику розвитку основних галузей та суб'єктів національної економіки в контексті специфіки окремих дисертаційних досліджень; спрогнозувати можливий вплив економічної політики держави на розвиток національної економіки України.

Компетентності:

Загальні компетентності:

ЗК 2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми і проводити наукові дослідження на відповідному рівні.

Фахові компетентності:

ФК 1. Здатність розробити концепцію наукового дослідження на основі ідентифікації актуальних проблем соціально-економічного та глобального розвитку економіки в цілому та окремих суб'єктів господарювання.

ФК 2. Здобуття глибинних знань з економіки, зокрема засвоєння основних концепцій, розуміння теоретичних і практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових економічних знань, оволодіння відповідною термінологією.

ФК 5. Здатність застосовувати методологічний інструментарій, обирати відповідні методи та інструменти наукових досліджень у сфері економіки.

ФК 7. Вміння розробляти і обґрунтовувати рекомендації, що мають практичну значущість для досліджуваних суб'єктів господарювання на мікро- та макрорівнях в поточному і в перспективному періодах.

ФК 12. Здатність визначати та критично оцінювати ключові тренди соціально-економічного розвитку та застосовувати їх для формування нових моделей економічних систем та процесів у науковій роботі.

Програмні результати навчання:

ПРН 1. Формувати системний науковий світогляд, концепцію наукового дослідження, визначати етапи наукової роботи, знати фундаментальні теоретичні положення, термінологію у сфері економіки, ідентифікувати теоретичні і практичні проблеми наукових досліджень в економіці.

ПРН 3. Демонструвати навички самостійної роботи у проведенні наукового пошуку, гнучкого мислення, інноваційність, проявляти креативність у вирішенні комплексних проблем у галузях економіки, нести відповідальність за особистий професійний розвиток.

ПРН 6. Застосовувати методологічний інструментарій для виявлення причинно-наслідкових зв'язків між досліджуваними явищами та процесами, добирати прогресивні загальнонаукові та спеціальні методи та інструменти

наукових досліджень у сфері економіки.

ПРН 11. Вміти планувати, організовувати та проводити оригінальні наукові дослідження у сфері економіки, результати якого мають наукову новизну.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Особливості становлення та розвитку ринкової економіки України.

Тема 2. Сутність та особливості державного регулювання національної економіки.

Тема 3. Загальна оцінка фінансового ринку України та особливості сектору страхових послуг.

Тема 4. Сектор соціальної економіки (третій сектор) в Україні і світі.

Тема 5. Продовольчий ринок України: сучасний стан та перспективи його розвитку.

Тема 6. Проблеми та шляхи розвитку агропромислового сектору України.

Тема 7. Обслуговуючі кооперативи в аграрному секторі України та перспективи їх розвитку.

Тема 8. Ключові проблеми енергетичного сектору економіки України. Енергетичні кооперативи.

Тема 9. Проблеми підвищення ефективності інфраструктури.

Тема 10. Перспективи розвитку кооперативної системи України.

Тема 11. Проекти зарубіжної технічної допомоги в економіці України та загальна оцінка їхньої ефективності.

Трудомісткість

Загальна кількість годин 240 год.

Кількість кредитів 8,0.

Форма сем. контролю залік, екзамен.